
CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO – COMUI 1 

ASSEMBLEIA ORDINÁRIA VIRTUAL 2 

ATA Nº. 007/2020 3 

PLENO VIRTUAL 03 4 

Aos sete dias do mês de abril de dois mil e vinte, às quatorze horas, reuniram-se para 5 

Assembleia Ordinária do Conselho Municipal do Idoso do Município de Porto Alegre, via 6 

grupo de WhatsApp denominado PLENO VIRTUAL DO COMUI, em razão do decreto 7 

municipal a fim de combater o coronavírus e a propagação da pandemia entre as 8 

pessoas, sob a presidência do  Sr. Lélio Luzardi Falcão, Conselheiro do SINDINAPI da 9 

Gestão 2016-2018, reintegrado como Presidente do COMUI em 20/08 por força de 10 

sentença judicial, com a presença dos CONSELHEIROS DA SOCIEDADE CIVIL: Emir 11 

Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille; Glauce Neide da Silva 12 

Rodrigues, Asilo Amparo à Velhice Família Gustavo Nordlund; Eleonora Kehles 13 

Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI; Lúcia Helena 14 

Bastos Maschke, Associação dos Ferroviários; Daniela dos Anjos Trindade, Amparo 15 

Santa Cruz; Luiz Dutra Niederauer, Sociedade Porto-alegrense de Auxílio aos 16 

Necessitados – SPAAN; Adriana da Silva Lockmann e Ana Paula Mendes Matos, Banco 17 

de Alimentos do RS; Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de 18 

Nazaré; Maria Madalena Superti Rossler, Clube de Mães do Cristal; Vera Maria Rogério 19 

da Costa, Associação Comunitária do Campo da Tuca – ACCAT. CONSELHEIROS 20 

DO GOVERNO: Maria da Graça Furtado e Maria Anira Cuty, Fundação de Assistência 21 

Social e Cidadania – FASC; Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de 22 

Relações Institucionais – SMRI; Maria da Graça de Oliveira Reck, Secretaria 23 

Municipal de Educação – SMED; José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE; Inês 24 

Spolador Rodriguez, Secretaria Municipal da Cultura – SMC; Sílvio Juramar Leal e 25 

Beatriz Poggetti Piccoli, Secretaria Adjunta do Idoso – SMDSE. FALTAS 26 

JUSTIFICADAS: Roberto Rodrigues, Secretaria Municipal de Saúde – SMS. DEMAIS 27 

PRESENTES: Luiz Vasconcellos Salatino, Gerência FUNCRIANÇA/FUMID. ORDEM DO 28 

DIA: ORDEM DO DIA: 1. ABERTURA: Justificativa de ausências; Verificação de 29 

quorum; Aprovação da pauta e Aprovação de ata; 2. EXPEDIENTE: assuntos do dia; 30 

3. CÂMARAS: Câmara de Registro, Câmara de Projetos, Câmara de 31 

Assessoramento e Controle e Câmara de Comunicação; 4. ASSUNTOS GERAIS. 32 

Conduzido pela Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações 33 

Institucionais – SMRI. Após dados por abertos os trabalhos, às 14h06min, deu-se início. 34 

1. ABERTURA: Justificativa de ausências; Verificação de quorum; Aprovação da 35 

pauta e Aprovação de ata. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Boa tarde a todos. 36 

Confirmamos quorum.Temos alguma justificativa de ausência? Aline de Antoni Moreira 37 

Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Do Roberto, até onde 38 

sei. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Damos por aberta a 7ª reunião do Pleno do 39 

COMUI, mais uma vez de forma virtual. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Proposta da 40 

pauta apresentada pela Aline... Sugestões? Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria 41 

Municipal de Relações Institucionais – SMRI: REUNIÃO PLENO 3 (Virtual). Maria da 42 

Graça Furtado, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: Iniciar pelo 43 

projeto emergencial. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Mais alguma sugestão? Em 44 

votação a pauta. Acolhendo a sugestão da Conselheira Maria da Graça. Aline de Antoni 45 
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Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: VOTAÇÃO 46 

DE PAUTA. (Em votação) Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos 47 

Louis Braille: Aprovo com uma ressalva quanto ao oficio 32 enviado ao COMUI pela 48 

OSC na data de ontem, está em análise? Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Pauta 49 

aprovada (Por unanimidade). Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de 50 

Relações Institucionais – SMRI: Senhor Emir, qual o número da pauta? Lélio Luzardi 51 

Falcão, Presidente: Com sugestão da Maria da Graça, passamos para o projeto 52 

emergencial. Solicito que a Aline conduza, já que ela organizou o grupo. Emir Roberto 53 

da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: Concordo. Aline de Antoni 54 

Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Um 55 

segundo, Lélio, por gentileza. O Sr. Emir fez uma perguntinha. Aline de Antoni Moreira 56 

Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Qual número de 57 

pauta o senhor se refere? Na pauta de hoje? Anete Maria Nunes de Oliveira, 58 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Itens 4 e 4 da pauta são o mesmo, certo? ... 3 e 4. 59 

Maria da Graça Furtado, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: Acho 60 

que é o 7, Aline. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações 61 

Institucionais – SMRI: Isso, 3 e 4 mesmo assunto, mas respostas diferentes (eram 2 62 

pendências). Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações 63 

Institucionais – SMRI: Sobre o 7, um segundo. Emir Roberto da Silva, ACELB – 64 

Associação de Cegos Louis Braille: Sim, gostaria de saber se existe a possibilidade de 65 

incluir meu oficio 32 na pauta de hoje, tendo em vista a especificidade de urgência. Aline 66 

de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: O 67 

senhor está falando sobre o ofício ACELB solicitando alteração itens Termo de Fomento 68 

001/2020, ou é outro assunto? Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos 69 

Louis Braille: Está já na pauta sim outro assunto. Aline de Antoni Moreira Neglia, 70 

Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Ok, então. Seguimos. Emir 71 

Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: Sobre prevenção, 72 

combate ao COVID-19 ok. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de 73 

Relações Institucionais – SMRI: Sobre o tema do COVID, na pauta passada 74 

sinalizamos que ele seria sanado com o projeto emergencial, certo? Era a pauta 15 do 75 

pleno 2: ACELB: Precisamos de apoio financeiro, neste momento tão difícil. 76 

Principalmente para compra de EPIs - Equipamentos de Proteção Individual: máscaras, 77 

luvas, vacina para os funcionários. CONCLUSAO: todos entenderam que o tema pode 78 

ser atendido pelo novo GT. Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos 79 

Louis Braille: Em parte, pois existem itens que não estão contemplados no projeto 80 

emergencial e que são de importância. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria 81 

Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Ok, Senhor Emir. Incluo este assunto na 82 

pauta de hoje. Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: 83 

O oficio trata-se de 7 leitos de isolamento. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria 84 

Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Gente, hoje temos, então, 13 pautas, 85 

mas iniciamos pela 10. Projeto Emergencial. Nora, Anira e Anete, a palavra é de vocês, 86 

que compilaram o documento final. PAUTA 10: PROJETO EMERGENCIAL. Anete Maria 87 

Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Ok, todos conseguiram ler? É 88 

pequeno. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Ok. Façam um breve relato. Anete Maria 89 

Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: São 3 páginas. Maria da 90 

Graça de Oliveira Reck, Secretaria Municipal de Educação – SMED: Sim. Maria da 91 

Graça Furtado, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: Sim. Lúcia 92 

Helena Bastos Maschke, Associação dos Ferroviários: Sim. Glauce Neide da Silva 93 
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Rodrigues, Asilo Amparo à Velhice Família Gustavo Nordlund: Sim. Luiz Dutra 94 

Niederauer, Sociedade Porto-alegrense de Auxílio aos Necessitados – SPAAN: Sim. 95 

Daniela dos Anjos Trindade, Amparo Santa Cruz: Sim. Maria Madalena Superti 96 

Rossler, Clube de Mães do Cristal: Sim. José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: 97 

Sim. Eleonora Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – 98 

ASMOJI: A Câmara de Projetos pode se manifestar. Inês Spolador Rodriguez, 99 

Secretaria Municipal da Cultura – SMC: Sim. Ana Paula Mendes Matos, Banco de 100 

Alimentos do RS: Sim. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de 101 

Nazaré: Bom, pessoal. Como os documentos foram disponibilizados acho que ficou clara 102 

a proposta. Glauce Neide da Silva Rodrigues, Asilo Amparo à Velhice Família 103 

Gustavo Nordlund: Sim. Vera Maria Rogério da Costa, Associação Comunitária do 104 

Campo da Tuca – ACCAT: Sim. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita 105 

Maria de Nazaré: Contemplados ILPIs e Centros de Convivência registrados neste 106 

projeto específico. Maria da Graça Furtado, Fundação de Assistência Social e 107 

Cidadania – FASC: Li o projeto. Aprovo enquanto membro da Câmara de Projetos. 108 

Sugiro alertar para OSCs registradas e não atendidas. Anete Maria Nunes de Oliveira, 109 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Podemos e devemos propor outros em seguida. 110 

Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: Sim. José 111 

Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: Concordo. Anete Maria Nunes de Oliveira, 112 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Objetivo é que se faça alguma coisa rapidamente. 113 

E para estes temos instrumentos. Eleonora Kehles Spinato, Associação de Moradores 114 

do Jardim Ipiranga – ASMOJI: Saliento que consultamos o Banco de Alimentos na 115 

elaboração. Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: 116 

Concordo. Lúcia Helena Bastos Maschke, Associação dos Ferroviários: Li e aprovo o 117 

projeto, alterando somente o que mencionou a Graça da FASC acima: OSCs registradas 118 

no COMUI. José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: Sugiro substituir a última 119 

palavra, “velho”, do item 2.3, “pessoas idosas”. Ou para nossos idosos. Anete Maria 120 

Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Há dois anexos onde se 121 

especificou o orçamento detalhado e os quantitativos sugeridos por OSC. Lúcia Helena 122 

Bastos Maschke, Associação dos Ferroviários: Concordo com Giaco. Anete Maria 123 

Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Já fiz, Giacomoni. Obrigada. 124 

Luiz Dutra Niederauer, Sociedade Porto-alegrense de Auxílio aos Necessitados – 125 

SPAAN: Concordo. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de 126 

Nazaré: Total desta proposta: 800.000. José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: 127 

Anete! E a alteração que a Graça mencionou? Eleonora Kehles Spinato, Associação 128 

de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: Vamos alterar, Giacomoni. Anete Maria 129 

Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Sendo 500 mil para 1 OSCs e 130 

300 mil para 47 centros de convivência, 11 OSCs. Não tive tempo ainda, ok? Mas vou 131 

verificar. Eleonora Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – 132 

ASMOJI: 11 Oscs  em um total de 600 idosos.Mais equipes de atendimento. Anete Maria 133 

Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Há necessidade de 134 

reembolsarmos o Banco de Alimentos pelo pessoal que vai dedicar a isto. Estimamos um 135 

valor máximo de 5%, no aguardo da confirmação da entidade. Ah sim, atingiremos quase 136 

900 pessoas do corpo funcional/voluntários + 1800 idosos dos centros de convivência + 137 

600 idosos das ILPIs. José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: Até o 4.1.5 está 138 

exposto, detalhado e conferido. Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de 139 

Cegos Louis Braille: Fretes: sugiro que seja conforme CIF, ou sejam pagos pelo 140 

fornecedor. Beatriz Poggetti Piccoli, Secretaria Adjunta do Idoso – SMDSE: Presente 141 
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(Entrou no grupo). Maria da Graça Furtado, Fundação de Assistência Social e 142 

Cidadania – FASC: Anete, é um projeto do Banco de alimentos, certo? Em parceria com 143 

o COMUI. O Banco ainda tem que aceitar? Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade 144 

Espírita Maria de Nazaré: Ok, Seu EMIR, explicando fretes: como pesquisei todos os 145 

preços na internet e a maioria dos itens não há em Porto Alegre, estimei um frete geral, 146 

pois nos preços não estão embutidos. Pode ser que não precise todo este valor, daí 147 

reverte em mais produtos. Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos 148 

Louis Braille: Ok, foi levantamento por estimativa. Anete Maria Nunes de Oliveira, 149 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Sim. Emir Roberto da Silva, ACELB – 150 

Associação de Cegos Louis Braille: Ok. Beatriz Poggetti Piccoli, Secretaria Adjunta 151 

do Idoso – SMDSE: Pergunto aos senhores, já foi entregue ao COMUI um documento 152 

atestando e endossando a disponibilidade deste valor pretendido? Anete Maria Nunes 153 

de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: COMUI somos nós, precisamos 154 

aprovar e fazer uma resolução. Maria da Graça Furtado, Fundação de Assistência 155 

Social e Cidadania – FASC: Anete, tu escreveste no aguardo da entidade. Não entendi! 156 

Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Creio que a Conselheira Bia se refere a um 157 

documento para a Gerência do COMUI. Eleonora Kehles Spinato, Associação de 158 

Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: Sim. Há recursos. Anete Maria Nunes de 159 

Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Os valores para a remuneração deles. 160 

José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: Esclarecer item - Natureza do Movimento. 161 

Beatriz Poggetti Piccoli, Secretaria Adjunta do Idoso – SMDSE: Exato (Sobre 162 

documento à gerência). Lélio Luzardi Falcão, Presidente: A Câmara exige das 163 

entidades três orçamentos. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria 164 

de Nazaré: Mas nunca fizemos documento quando decidimos usar o fundo. Isto é uma 165 

resolução do Pleno. Não é assim, conselheiros? Lélio Luzardi Falcão, Presidente: 166 

Vamos exigir do Banco de Alimentos. Apenas para deixar claro. Abriremos mão de alguns 167 

requisitos, pois o projeto é do Pleno. O Banco de Alimentos será nosso representante. 168 

Maria Anira Cuty, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: Pessoal, por 169 

favor, deixem apresentarmos o projeto para depois as dúvidas. Emir Roberto da Silva, 170 

ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: Concordo. Maria Anira Cuty, Fundação 171 

de Assistência Social e Cidadania – FASC: Que eu lembre tem sido assim. Aline de 172 

Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: 173 

Gente, enquanto SMRI gostaria de formalizar o seguinte: existe (atualizado dez/19) saldo 174 

de 3,1 mm de reais no fundo livre. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita 175 

Maria de Nazaré: Lélio, desculpa, não entendi que requisitos abriremos mão. Maria da 176 

Graça Furtado, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: Também não. 177 

Eleonora Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: 178 

Sim, Aline, valores de dezembro de 2019. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria 179 

Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Outra informação, o Secretário Christian 180 

sinaliza que quer conversar com representantes do Conselho para atualizar ações de 181 

prefeitura com o impacto neste projeto, mas, infelizmente, ainda não tenho a agenda para 182 

propor aqui. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Para agilizar o processo... Emir Roberto 183 

da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: O pleno se reporta a Unidade 184 

Financeira e ao Gestor do Fundo. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal 185 

de Relações Institucionais – SMRI: Assim que eu tiver, comunico, ok? Anete Maria 186 

Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Ao contrário Seu Emir, eles se 187 

reportam ao Pleno. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de 188 

Nazaré: Quanto à gestão do fundo, não administrativamente. A Adriana está presente? 189 
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Eleonora Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: 190 

Enquanto não há agenda vamos em frente com o projeto. Precisamos urgente. Emir 191 

Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: Então, não necessita 192 

de documento. Adriana da Silva Lockmann, Banco de Alimentos do RS: Pessoal, 193 

nosso Presidente permitiu que o Banco auxilie este conselho e as instituições com este 194 

projeto! Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Pelo que 195 

conheço, basta uma resolução do Pleno. Adriana da Silva Lockmann, Banco de 196 

Alimentos do RS: Não entendi? Exigir o quê? Maria Anira Cuty, Fundação de 197 

Assistência Social e Cidadania – FASC: Aline, mesmo aprovando este projeto tem que 198 

passar pela avaliação do secretário? Não entendi o que informas sobre IMPACTO em 199 

relação  às ações da prefeitura. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal 200 

de Relações Institucionais – SMRI: Oi... Imagine. Ele só me sinalizou que quer 201 

conversar sobre o tema, a pauta são caminhos. Infelizmente, por dificuldade da pauta 202 

dele nós não conseguimos nem nos alinhar bem. Estou aguardando o contato. Emir 203 

Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: Vamos retomar a 204 

pauta do projeto emergencial. Maria da Graça Furtado, Fundação de Assistência 205 

Social e Cidadania – FASC: Pessoal, sou a favor do projeto, mas fiquei com uma 206 

dúvida. O item 2 sobre apresentação da entidade, Banco de Alimentos, significa que é 207 

autoria do Banco. Vamos aprovar e dar resolução de um projeto do Banco? Anete Maria 208 

Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Acho que não.  Faremos um 209 

Termo de Cooperação, autoria COMUI. Maria da Graça Furtado, Fundação de 210 

Assistência Social e Cidadania – FASC: Não, autoria do Banco. Lélio Luzardi Falcão, 211 

Presidente: Conselheiros... Este é um projeto emergencial muito importante, mas 212 

existem os trâmites na Administração Municipal. Anete Maria Nunes de Oliveira, 213 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Beneficiário Banco de Alimentos. Adriana da 214 

Silva Lockmann, Banco de Alimentos do RS: Acho que execução Banco. Eleonora 215 

Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: Pessoal, 216 

foi o que acordamos. Maria da Graça Furtado, Fundação de Assistência Social e 217 

Cidadania – FASC: Caso contrário temos que primeiro aprovar que seja o Banco. Lélio 218 

Luzardi Falcão, Presidente: Se for do COMUI será difícil realizar as compras. Eleonora 219 

Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: Única 220 

forma de atender rapidamente as instituições. Discutimos no pleno passado. Maria da 221 

Graça Furtado, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: Concordo que 222 

seja o Banco. Mas a autoria é dele. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Tem de ser do 223 

Banco de Alimentos e nós aprovarmos. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade 224 

Espírita Maria de Nazaré: Termo de Cooperação. Executor Banco, pessoal. É simples. 225 

Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: Autoria do 226 

COMUI com gerenciamento Banco de Alimentos. Anete Maria Nunes de Oliveira, 227 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Pessoal, vamos em frente. Isto vemos com a UOF. 228 

Glauce Neide da Silva Rodrigues, Asilo Amparo à Velhice Família Gustavo 229 

Nordlund: Certo, concordo. Maria da Graça Furtado, Fundação de Assistência Social 230 

e Cidadania – FASC: Bem, no CMAS o processo é diferente. Anete Maria Nunes de 231 

Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: É exatamente como o edital. Eleonora 232 

Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: É o Banco 233 

solicitando recurso emergencial para atender as instituições. Anete Maria Nunes de 234 

Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Só que é com dispensa. Maria Anira 235 

Cuty, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: Vamos voltar e concluir o 236 
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projeto? Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Não 237 

precisamos decidir isto aqui.  Precisamos aprovar a destinação do recurso e o projeto. 238 

Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – 239 

SMRI: Sim, me avisem quando eu puder entrar no regime de votação. Anete Maria 240 

Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Sair uma resolução do pleno 241 

hoje. Eleonora Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – 242 

ASMOJI: Publicar. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de 243 

Nazaré: É dispensado de publicação. Calamidade. Eleonora Kehles Spinato, 244 

Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: Verdade! Anete Maria 245 

Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Temos de inserir isto no inicio 246 

do projeto. José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: Esse também é o que o Banco 247 

de Alimentos aprovou participar. Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de 248 

Cegos Louis Braille: Concordo seguindo a pauta. Anete Maria Nunes de Oliveira, 249 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Adriana, já conseguiste os valores do motorista e 250 

da administração? Eleonora Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim 251 

Ipiranga – ASMOJI: Passa por e-mail, Adri. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria 252 

Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Gurias, vocês formalizam aqui que farão 253 

os ajustes solicitados? Para, então, iniciarmos a votação? Adriana da Silva Lockmann, 254 

Banco de Alimentos do RS: A Lucelene já passou. Anete Maria Nunes de Oliveira, 255 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Sim, acabei de receber e-mail do Banco de 256 

Alimentos. Previmos 10 mil a mais. Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de 257 

Cegos Louis Braille: O quê? Referente a? Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade 258 

Espírita Maria de Nazaré: Total das despesas previstas: 788 mil. Eleonora Kehles 259 

Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: Podemos reverter 260 

esses 10 mil a mais em materiais e mantermos o valor do projeto. Anete Maria Nunes de 261 

Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Custo do motorista, do pessoal que vai 262 

fazer a pesquisa de preços, a compra, a separação e distribuição e a prestação de 263 

contas com todas as NFs e documentos de recebimentos das entidades. Alguma 264 

colocação mais pessoal? Maria da Graça Furtado, Fundação de Assistência Social e 265 

Cidadania – FASC: Não, vamos votar. Glauce Neide da Silva Rodrigues, Asilo 266 

Amparo à Velhice Família Gustavo Nordlund: Acho que podemos avançar. Aline de 267 

Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: 268 

Então, vamos para votação. Quem é favorável ao projeto com as alterações prometidas? 269 

Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: Na metodologia 270 

3.5. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Podemos colocar em votação, como Projeto 271 

Emergencial? José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: O que o Banco de Alimentos 272 

diz desse item? Lúcia Helena Bastos Maschke, Associação dos Ferroviários: Reitero 273 

minha aprovação ao projeto. Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos 274 

Louis Braille: Não constam 2 empresas, somente Banco de Alimentos. Anete Maria 275 

Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Não entendi os 276 

questionamentos. José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: Por favor! Aguardem o 277 

Banco esclarecer. Adriana da Silva Lockmann, Banco de Alimentos do RS: O que 278 

quer esclarecer, Giaco? José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: O que o Banco de 279 

Alimentos diz desse item. Pergunta feita lá atrás, sem resposta. Anete Maria Nunes de 280 

Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Qual item, te perguntei. Maria Anira 281 

Cuty, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: Giacomoni, qual item? 282 

José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: A logística que o Banco tem hoje já não está 283 
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inserida em seu fluxo para o projeto ter esse custo!!! Aline de Antoni Moreira Neglia, 284 

Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Amigos: apesar de ter 285 

gostado muito do projeto, o Christian me pediu alinhamento com ele e prévio - e por 286 

problemas da agenda dele não foi possível. Como represento a Secretaria e não foi 287 

possível este contato em tempo, preciso me abster. Glauce Neide da Silva Rodrigues, 288 

Asilo Amparo à Velhice Família Gustavo Nordlund: Dobre a metodologia? É isso? 289 

José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: Não, Glauce. Anete Maria Nunes de 290 

Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Giacomoni, eles foram consultados 291 

sobre a metodologia. Eles afirmaram que fazem nestes prazos. José Paulo Giacomoni, 292 

Esporte – SMDSE: Deu para entender, Adriana. Anete Maria Nunes de Oliveira, 293 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: A Anira está aí? Aline de Antoni Moreira Neglia, 294 

Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: A Graça Furtado. Adriana da 295 

Silva Lockmann, Banco de Alimentos do RS: Sim, mas não podemos levar alimentos e 296 

limpeza! Lélio Luzardi Falcão, Presidente: E que conste, sem o voto do Presidente por 297 

sugestão da PGM. Eleonora Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim 298 

Ipiranga – ASMOJI: É um trabalho extra, Giacomoni. Adriana da Silva Lockmann, 299 

Banco de Alimentos do RS: Vamos ter de operacionalizar o material de limpeza! Se a 300 

vigilância não permitir. Maria Anira Cuty, Fundação de Assistência Social e Cidadania 301 

– FASC: Sim. José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: E esse custo final ficou em 302 

quanto? Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Anira e 303 

Graça, esqueci que só uma vota, desculpem. Maria Anira Cuty, Fundação de 304 

Assistência Social e Cidadania – FASC: A Graça está votando hoje. Anete Maria 305 

Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: 28.000,00 representando 306 

3,5% do total. Ana Paula Mendes Matos, Banco de Alimentos do RS: 28.000,00 307 

representando 3,5%. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Computar os votos. Aline de 308 

Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: 309 

VOTAÇÃO PAUTA 10 – PROJETO EMERGENCIAL, de acordo: Lucia, Graça Furtado, 310 

Nora, Dani, Luiz, Glauce, Graça Reck, Madalena, Inês, Emir, Silvio, Vera, Ana, Anete e 311 

Giacomoni. Abstenção: Aline. APROVADA A PAUTA 10 – PROJETO EMERGENCIAL. 312 

José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: Contudo, vamos um pouco mais pausado, 313 

por favor, Senhor Presidente. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Certo. Conselheiro 314 

Giacomoni. José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: Nosso conselho é de Idosos. 315 

Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Pessoal, 316 

somente para seguir no assunto Projeto emergencial, tínhamos falado em recursos para 317 

RH. Acho que é importante. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de 318 

Relações Institucionais – SMRI: PAUTA 1: APROVAÇÃO ATA 6. Alguma 319 

consideração? Maria da Graça Furtado, Fundação de Assistência Social e Cidadania 320 

– FASC: Peço para a Anira votar a ata da reunião passada. Estava ausente neste dia. 321 

Lúcia Helena Bastos Maschke, Associação dos Ferroviários: Eu me abstenho. Não 322 

estive presente na ocasião. Maria Anira Cuty, Fundação de Assistência Social e 323 

Cidadania – FASC: Aprovo. Patrícia Tachys Graphen: Aline, ficou pendente de 324 

aprovação a Ata 04. Eu já tenho uma solicitação de correção da Conselheira Eleonora. 325 

Ao final da votação envio à gerência todas as observações, se houver mais. Ana Paula 326 

Mendes Matos, Banco de Alimentos do RS: Aprovo. Maria da Graça de Oliveira Reck, 327 

Secretaria Municipal de Educação – SMED: Aprovo. Anete Maria Nunes de Oliveira, 328 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Como temos bem mais recursos no Fundo, duas 329 

emergências, temos a sugestão de disponibilizar mais 70.000 por ILPI para projetos 330 

individuais... Desculpem, entendi que seguia no assunto. Eu me abstenho da ata, não 331 
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pude ler. Eleonora Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – 332 

ASMOJI: Pessoal, a Anete está fazendo outra colocação. Maria da Graça Furtado, 333 

Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: Estamos em votação. Eleonora 334 

Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: Já fiz as 335 

solicitações a Patrícia. Aprovo. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Lembro... Estamos 336 

aprovando a Ata 06. (Em votação). Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria 337 

Municipal de Relações Institucionais – SMRI: PAUTA 1: VOTAÇÃO ATA 6, de acordo: 338 

Giacomoni, Vera, Madalena, Nora, Silvio, Glauce, Dani, Luiz, Inês, Graça Reck, Ana, 339 

Anira e Aline. Abstenções: Anete e Lúcia. APROVADA A ATA 06. Lélio Luzardi Falcão, 340 

Presidente: Aprovada a Ata 6 sem o voto do Presidente. Aline de Antoni Moreira 341 

Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais –SMRI: PAUTA 2: CAMARA 342 

ASSESSORAMENTO: OFÍCIO SANTA CASA SOLICITA PRORROGAÇÃO PRAZO 343 

PROJETO AMPLIAÇÃO ATENDIMENTO. Parecer? Maria Anira Cuty, Fundação de 344 

Assistência Social e Cidadania – FASC: Aline, ainda temos continuidade do projeto 345 

emergencial. Eleonora Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga 346 

– ASMOJI: Solicito que o Presidente assine também com urgência a Resolução. 347 

Consegues encaminhar a ata rápido, Patrícia? Emir Roberto da Silva, ACELB – 348 

Associação de Cegos Louis Braille: Aprovo. Aline de Antoni Moreira Neglia, 349 

Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Gente, espere. A Anira quer 350 

comentar ainda algo do projeto emergencial. Patrícia Tachys Graphen: Sim. Já me 351 

comprometi da ata estar na quinta-feira, até às 10h, à disposição. Adriana da Silva 352 

Lockmann, Banco de Alimentos do RS: Temos dois da Santa Casa. Aline de Antoni 353 

Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Anira, você 354 

diz para votarmos este parecer da Anete? Maria Anira Cuty, Fundação de Assistência 355 

Social e Cidadania – FASC: Sim, o que a Anete apresentou RH. Aline de Antoni 356 

Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Ok, gente, 357 

com licença, então. Vou fazer votação adicional relacionada à pauta 10/Projeto 358 

Emergencial. Maria Anira Cuty, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: 359 

Sim, esta é a proposta para concluirmos o projeto. Anete Maria Nunes de Oliveira, 360 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Sim. Não é um parecer, sugestão de complemento 361 

ao COVID. Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: 362 

Ótima proposta! Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: 363 

Média de 70.000 por entidade para projetos emergenciais com recursos do fundo. Aline 364 

de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: 365 

Quem é a favor do seguinte complemento ao projeto emergencial? Média de 70.000 por 366 

ILPI para projetos emergenciais com recursos do fundo. Maria Anira Cuty, Fundação de 367 

Assistência Social e Cidadania – FASC: Para as OSC com acolhimento? Aline de 368 

Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: 369 

Votação ainda não iniciada. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria 370 

de Nazaré: Acho que sim. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Pergunto se dia 10 de abril 371 

será feriado? Eleonora Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim 372 

Ipiranga – ASMOJI: As 11. Sílvio Juramar Leal, Secretaria Adjunta do Idoso - SMDH: 373 

Com acolhimento direto? Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de 374 

Relações Institucionais – SMRI: Quais as entidades elegíveis? Maria da Graça 375 

Furtado, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: Onde está este 376 

projeto? Não entendi. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de 377 

Nazaré: Não é um projeto, Graça. Cada entidade que faça o seu. Maria da Graça 378 
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Furtado, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: Explicar melhor. Emir 379 

Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: Concordo. Eleonora 380 

Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: 381 

Disponibilizar. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Recebendo a ata dia 09, se a 382 

resolução estiver pronta, envio logo. José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: Por 383 

que quando estamos sendo esclarecidos tem gente votando? Ana Paula Mendes Matos, 384 

Banco de Alimentos do RS: Sexta-feira Santa!!! José Paulo Giacomoni, Esporte – 385 

SMDSE: Outra pergunta sobre feriado! Glauce Neide da Silva Rodrigues, Asilo 386 

Amparo à Velhice Família Gustavo Nordlund: Gente, os assuntos estão confusos, 387 

estamos falando do quê? José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: Em um tema que 388 

estamos sendo esclarecidos. Ana Paula Mendes Matos, Banco de Alimentos do RS: 389 

Foi uma resposta para você. Sílvio Juramar Leal, Secretaria Adjunta do Idoso - 390 

SMDH: Gostaria de saber se está nesse projeto aprovado ou serão novos projetos das 391 

OSCs? José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: Vamos esclarecer o que a Graça 392 

pergunta, por favor. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações 393 

Institucionais – SMRI: Voltamos ao projeto emergencial à pedido da Anete e da Anira. 394 

Beatriz Poggetti Piccoli, Secretaria Adjunta do Idoso – SMDSE: Também não entendi. 395 

Maria da Graça Furtado, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: Item 396 

10 certo, Aline? Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: 397 

Por favor, pessoal! Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações 398 

Institucionais – SMRI: Gente, para fazermos votação complementar à votação já 399 

encerrada de número 10, precisa ser informado quais entidades estarão elegíveis à estes 400 

70. Projeto emergencial é pauta 10. Maria da Graça Furtado, Fundação de Assistência 401 

Social e Cidadania – FASC: Certo. Como o título diz ė um projeto. Anete Maria Nunes 402 

de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Aline, estou tentando explicar a 403 

proposta. Se todos pararem de digitar um minuto, eu explico de novo. Temos cerca de 3 404 

milhões no Fundo. Aprovamos o uso de 800 mil para aquisição de materiais para COVID-405 

19. A próxima proposta é destinarmos outro valor do Fundo para que cada entidade 406 

NECESSITADA envie seu projeto emergencial. Podemos estabelecer um teto máximo, ou 407 

médio, como quiserem. Exemplo: 70.000 X 11 = 770 mil. Ok, esta é uma sugestão. 408 

Dúvidas? Maria da Graça Furtado, Fundação de Assistência Social e Cidadania – 409 

FASC: Muitas. Lúcia Helena Bastos Maschke, Associação dos Ferroviários: 410 

Bastante. Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: Boa 411 

sugestão. Vamos seguir a Pauta. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita 412 

Maria de Nazaré: Seu Emir havia comentado que há muito afastamento de funcionários 413 

idosos, substituições e contratações. Pensei em contemplar isto de forma individual, por 414 

entidade. Poderia entrar outros itens, como estes do isolamento, etc. Lélio Luzardi 415 

Falcão, Presidente: Lembro que estamos na pauta 02. Anete Maria Nunes de Oliveira, 416 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Estamos na 1. Projeto emergencial. Aline de 417 

Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Não, 418 

não estamos na 2, voltamos à pauta 10. Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação 419 

de Cegos Louis Braille: Sim muitos afastados estamos contratando em caráter 420 

emergencial. José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: A reunião anterior esse era o 421 

objetivo e concluímos ele. Esta é outra proposta que acredito importante, mas desagregá-422 

la agora, ao meu ver ficará mais transparente. Aline de Antoni Moreira Neglia, 423 

Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Projeto emergencial foi 424 

votado, mas a Anete e Anira pediram uma votação adicional. Anete Maria Nunes de 425 

Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Que perda de tempo, gente! Luiz Dutra 426 
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Niederauer, Sociedade Porto-alegrense de Auxílio aos Necessitados – SPAAN: Esse 427 

seria um projeto direto da instituição para atender outras demandas, tipo citado pelo seu 428 

Emir de montar um quarto de isolamento, por exemplo? Anete Maria Nunes de Oliveira, 429 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Isso faz parte do Projeto Emergencial COVID. 430 

Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – 431 

SMRI: Novamente eu pergunto, Anete, quais seriam as entidades elegíveis para esta 432 

votação? Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Seria 433 

somente uma decisão, se positiva, uma resolução. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: 434 

Conselheiros, a Pauta foi aprovada com apenas a inversão para a Pauta 10. Aline de 435 

Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: AS 436 

11 ILPIS? Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Aline, 437 

todas as que acolhem idosos (ILPIs). José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: 438 

Concordo. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações 439 

Institucionais – SMRI: Ok. Então, vamos lá, nova votação. Lélio Luzardi Falcão, 440 

Presidente: E esta proposta da Anete não passou pela Comissão que se reuniu na 441 

quinta e segunda. Vera Maria Rogério da Costa, Associação Comunitária do Campo 442 

da Tuca – ACCAT: Concordo. Maria da Graça Furtado, Fundação de Assistência 443 

Social e Cidadania – FASC: Pessoal, o item 10, merece também um projeto. Sugiro 444 

reservamos 1 milhão para esta proposta, fazer o projeto e votarmos no próximo pleno. 445 

Eleonora Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: 446 

Há dúvidas e preciso ouvir, Graça, Lúcia... Emir Roberto da Silva, ACELB – 447 

Associação de Cegos Louis Braille: São 7 leitos. Anete Maria Nunes de Oliveira, 448 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Não há projeto, Graça. Aline de Antoni Moreira 449 

Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Estão todos de 450 

acordo com a proposta de atender as 11 ILPIs com valor emergencial (mediante 451 

aprovação de projeto) com 70 mil reais? Quem está de acordo? Sílvio Juramar Leal, 452 

Secretaria Adjunta do Idoso - SMDH: Seria aprovar um valor? Anete Maria Nunes de 453 

Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Cada uma faz seu projeto. Maria da 454 

Graça Furtado, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: Acordo do que, 455 

Aline? Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações 456 

Institucionais – SMRI: Melhorando o texto: estão todos de acordo com a proposta de 457 

atender as 11 ILPIs com projetos emergenciais? Maria da Graça Furtado, Fundação de 458 

Assistência Social e Cidadania – FASC: Lê o que escrevi, Anete. Emir Roberto da 459 

Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: Sim, concordo. Maria da Graça 460 

Furtado, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: Não, Aline. Anete 461 

Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Acordo: Destinar até 462 

70.000 por ILPI para projeto emergencial relacionado ao COVID-19. Emir Roberto da 463 

Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: Quais são as 11 entidades? Aline 464 

de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: 465 

Melhorando o texto: estão todos de acordo com a proposta de atender as 11 ILPIs com 466 

projetos emergenciais com teto máximo de R$ 70 mil - em projetos a serem apresentados 467 

pelas entidades e avaliados posteriormente pelos conselhos? Maria Anira Cuty, 468 

Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: Pessoal, não precisa projeto e 469 

sim decisão do pleno para esta liberação. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria 470 

Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Melhorando o texto: estão todos de 471 

acordo com a proposta de atender as 11 ILPIs com projetos emergenciais com teto 472 

máximo de R$ 70 mil - em projetos a serem apresentados pelas entidades e avaliados 473 

posteriormente pelo conselho? Maria da Graça Furtado, Fundação de Assistência 474 
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Social e Cidadania – FASC: Sim, Aline. Inês Spolador Rodriguez, Secretaria 475 

Municipal da Cultura – SMC: Por que 11? Maria Anira Cuty, Fundação de Assistência 476 

Social e Cidadania – FASC: Salatino!!! Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação 477 

de Cegos Louis Braille: Concordo. Inês Spolador Rodriguez, Secretaria Municipal da 478 

Cultura – SMC: Por que até 70.000? Quais entidades? Objeto? Para mim não ficou claro. 479 

Maria Anira Cuty, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: As 11 OSC 480 

estão no projeto anterior grifadas em rosa. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade 481 

Espírita Maria de Nazaré: Graça, não tinha visto. Tu propuseste um valor maior, é isto? 482 

Um milhão total? Pode ser mais ou menos, não sei. José Paulo Giacomoni, Esporte – 483 

SMDSE: Voto no encaminhamento do Niederauer. Anete Maria Nunes de Oliveira, 484 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Pensei em destinar 1.500 do fundo para os dois 485 

projetos. O primeiro 800.000. Maria Anira Cuty, Fundação de Assistência Social e 486 

Cidadania – FASC: Início do projeto. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade 487 

Espírita Maria de Nazaré: Este 770.000. Podem propor. Eleonora Kehles Spinato, 488 

Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: Inês, seria o pleno deixar 489 

aprovado um valor para as entidades que precisarem outros itens, por exemplo RH 490 

emergencial. Assim poderiam apresentar seus projetos até 70 mil. Aline de Antoni 491 

Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais –SMRI: Melhorando o 492 

texto: estão todos de acordo com a proposta de atender as 11 ILPIs com projetos 493 

emergenciais com teto máximo de R$ 70 mil - em projetos a serem apresentados pelas 494 

entidades e avaliados posteriormente pelo conselho? A soma dos R$ 800 mil do projeto 495 

anterior mais R$ 770 mil deste = 1.570 para o projeto. Inês Spolador Rodriguez, 496 

Secretaria Municipal da Cultura – SMC: Obrigada, Eleonora. Anete Maria Nunes de 497 

Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Temos que aprovar em resoluções 498 

separadas. Sílvio Juramar Leal, Secretaria Adjunta do Idoso - SMDH: Aline, ficou pior 499 

assim. Duas coisas. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações 500 

Institucionais – SMRI: melhorando o texto: estão todos de acordo com a proposta de 501 

atender as 11 ILPIs com projetos emergenciais com teto máximo de R$ 70 mil - em 502 

projetos a serem apresentados pelas entidades e avaliados posteriormente pelo 503 

conselho? Eleonora Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – 504 

ASMOJI: São duas resoluções. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita 505 

Maria de Nazaré: Temos a sugestão da Graça de aumentar. Aline de Antoni Moreira 506 

Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Sim. Vai sair duas 507 

resoluções, concordo! A primeira já está votada. Eleonora Kehles Spinato, Associação 508 

de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: Ok. Emir Roberto da Silva, ACELB – 509 

Associação de Cegos Louis Braille: Concordo e aprovo o projeto, ficou ótimo, 510 

parabéns! José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: Calma, pessoal! Aline de Antoni 511 

Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: A SEGUNDA 512 

PAUTA 10 - VOTAÇÂO 2: estão todos de acordo com a proposta de atender as 11 ILPIs 513 

com projetos emergenciais, com teto máximo de R$ 70mil - em projetos a serem 514 

apresentados pelas entidades e avaliados posteriormente pelo conselho? Lélio Luzardi 515 

Falcão, Presidente: Estamos acompanhando. Emir Roberto da Silva, ACELB – 516 

Associação de Cegos Louis Braille: Concordo com as duas Resoluções. Maria da 517 

Graça de Oliveira Reck, Secretaria Municipal de Educação – SMED: Vou me abster, 518 

estou confusa. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: 519 

Faltou colocar: “em projetos relacionados ao COVID-19”. Luiz Dutra Niederauer, 520 

Sociedade Porto-alegrense de Auxílio aos Necessitados – SPAAN: Acho interessante 521 

essa proposição, pois nós da SPAAN possivelmente vamos ter que contratar temporário 522 
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nesta crise. Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: 523 

Concordo. José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: Calma, Seu Emir, por favor. 524 

Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – 525 

SMRI: A SEGUNDA PAUTA 10 - VOTAÇÂO 2: estão todos de acordo com a proposta de 526 

atender as 11 ILPIs com projetos emergenciais, com teto máximo de R$ 70mil - em 527 

projetos a serem apresentados pelas entidades e avaliados posteriormente pelo 528 

conselho? Luiz Dutra Niederauer, Sociedade Porto-alegrense de Auxílio aos 529 

Necessitados – SPAAN: Por funcionários de risco afastados. Sílvio Juramar Leal, 530 

Secretaria Adjunta do Idoso - SMDH: Melhor deixar bem claro quem são as 11 ILPIs. 531 

Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – 532 

SMRI: Quem tem esta lista? Acho que é a Anete. Anete Maria Nunes de Oliveira, 533 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Gente, é a lista que está no Projeto. Eleonora 534 

Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: Aline, 535 

copia do projeto anterior. Do projeto. Como é outra resolução é bom especificar mesmo. 536 

Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Reg. ILPI. Nº 537 

Idosos Média – COMUI: 68. Lar Otília Chaves: 18, 21; 31. Pobres Servos da 538 

Divina Providência – Calábria: 24; 10. Lar da Amizade: 30, 42; 13.Associação de 539 

Assistência Social Amigos de Santo Antônio: 33; 15. Sociedade Espírita Casa de 540 

Nazaré: 38; 4. Associação de Cegos Louis Braille: 45; 3. Amparo Santa 541 

Cruz:46; 7. Asilo Gustavo Nordlund: 53; 33. Centro de Reabilitação Vita: 542 

81,106; 1.  Asilo Padre Cacique: 100; 2. SPAAN – Sociedade Porto-alegrense de 543 

Auxilio aos Necessitados: 130. Total 600 idosos. Maria da Graça Furtado, Fundação 544 

de Assistência Social e Cidadania – FASC: Ok. Aline de Antoni Moreira Neglia, 545 

Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: PAUTA 10 ADICIONAL: 546 

VOTAÇÃO 2 (PROJETO EMERGENCIAL COMBATE AO COVID 19). Estão todos de 547 

acordo com a proposta de atender as 11 ILPIs com projetos emergenciais com teto 548 

máximo de R$ 70 mil - em projetos a serem apresentados pelas entidades e avaliados 549 

posteriormente pelo conselho? De acordo. Peço desculpas, mas sem o alinhamento 550 

solicitado pelo Secretário da pasta a qual represento não posso votar neste projeto. José 551 

Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: São muitas entidades que necessitam talvez mais 552 

de 11. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Pessoal, 553 

uma observação. Não precisamos limitar a estas ILPIs. José Paulo Giacomoni, Esporte 554 

– SMDSE: Aí concordo. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de 555 

Nazaré: Podemos destinar 1 milhão, com teto de 70 por entidade ou mais de 1 milhão,ou 556 

um teto menor. Sílvio Juramar Leal, Secretaria Adjunta do Idoso - SMDH: Desculpe, 557 

mas já não estava em votação? Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Concordo com 558 

Giacomoni. Temos muitas entidades em Porto Alegre. Sugiro algo semelhante ao que o 559 

SINDIHOSPA fez. Disponibilizou apoio para 50 entidades, não necessariamente 560 

associadas. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Sim, 561 

mas questionaram. No nosso caso tem de ser registradas. Maria da Graça Furtado, 562 

Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: Tem que estar registrada no 563 

COMUI. Glauce Neide da Silva Rodrigues, Asilo Amparo à Velhice Família Gustavo 564 

Nordlund: Concordo. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de 565 

Nazaré: Mas não precisamos limitar a ILPIs. Sílvio Juramar Leal, Secretaria Adjunta do 566 

Idoso - SMDH: É atendimento direto. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade 567 

Espírita Maria de Nazaré: Mas, é quem mais precisa. Glauce Neide da Silva 568 

Rodrigues, Asilo Amparo à Velhice Família Gustavo Nordlund: Sim. Anete Maria 569 

Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Entidades de atendimento 570 
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direto, então. Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: 571 

Mas tem que manter aquelas que atende diretamente. Maria Anira Cuty, Fundação de 572 

Assistência Social e Cidadania – FASC: Sim disponibilizar  para  algumas cadastradas. 573 

Maria da Graça Furtado, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: 574 

Quantas ILPIs têm registro no COMUI? Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade 575 

Espírita Maria de Nazaré: 11. Inês Spolador Rodriguez, Secretaria Municipal da 576 

Cultura – SMC: Assim gosto mais. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria 577 

Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Gente, quem concorda com o tema das 578 

11 vota a favor, se não for aprovado, colocamos outra proposta em votação. Que tal? 579 

Maria da Graça Furtado, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: Certo. 580 

Eleonora Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: 581 

Já foi votado, Aline. Maria da Graça de Oliveira Reck, Secretaria Municipal de 582 

Educação – SMED: Certo. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de 583 

Relações Institucionais – SMRI: PAUTA 10 ADICIONAL: PAUTA 10 VOTAÇÃO 2 584 

(projeto emergencial combate ao COVID 19):  estão todos de acordo com a proposta de 585 

atender as 11 ILPIs com projetos emergenciais com teto máximo de r$ 70k - em projetos 586 

a serem apresentados pelas entidades e avaliados posteriormente pelo conselho? De 587 

acordo: Glauce, Anete, Dani, Nora, Ana, Luiz, Emir, Madalena, Silvio, Giacomoni e Graça 588 

Furtado. Abstenção: Vera, Graça Reck, Inês e Aline (Peço desculpas, mas sem o 589 

alinhamento solicitado pelo Secretário da pasta a qual represento, não posso votar neste 590 

projeto). APROVADA A PAUTA 10. 2 ADICIONAL. PAUTA 1: Ok (Votação Ata nº 06). 591 

PAUTA 2: CÂMARA ASSESSORAMENTO: OFÍCIO SANTA CASA SOLICITA 592 

PRORROGAÇÃO PRAZO PROJETO AMPLIAÇÃO ATENDIMENTO. Qual o parecer? 593 

Adriana da Silva Lockmann, Banco de Alimentos do RS: Instituição: Santa Casa 594 

solicita 120 dias do TF 015/2018 a contar de 30/04 para alteração do sistema novo de TI 595 

para mudança na plataforma que ocasionou em contratempo na aquisição de 01 596 

ultrassom e 01 sistema de tratamento de água previsto no plano. Parecer: Favorável à 597 

prorrogação dos 120 dias. Instituição: Santa Casa solicita 60 dias de prorrogação do 598 

prazo de execução do Projeto Priorizando a Melhor Idade da Chamada Pública TF 599 

009/2019 que vence dia 27/04, por demora da chegada de 05 unidades de endoscópios 600 

previstos para junho. Parecer: Favorável à prorrogação dos 60 dias. Temos dois. Lúcia 601 

Helena Bastos Maschke, Associação dos Ferroviários: De concordo, devem estar 602 

registradas no COMUI. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: O Presidente mais uma vez 603 

não vota. E apresento uma preocupação que o COMUI é Conselho Municipal do Idoso de 604 

Porto Alegre, 300.000 idosos, mais de 200 ILPIs. Maria Anira Cuty, Fundação de 605 

Assistência Social e Cidadania – FASC: Anete, qual tua proposta para ampliar as 606 

outras não inscritas, podem ser as cadastradas? Lélio Luzardi Falcão, Presidente: E o 607 

Registro ou Cadastro são feitos por nós, Conselheiros. Anete Maria Nunes de Oliveira, 608 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Lélio, estamos destinando a idosos vulneráveis 609 

em entidades assistenciais, não a toda a população idosa de Porto Alegre!  Aline de 610 

Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: 611 

Gente, vou fazer rapidamente aqui uma votação adicional à pauta 10. Quem aqui é 612 

favorável à tornar elegível ao projeto somente entidades registradas no conselho? Lúcia 613 

Helena Bastos Maschke, Associação dos Ferroviários: Estou me ausentando neste 614 

momento. Médico e exames agendados. Boa reunião. Aline de Antoni Moreira Neglia, 615 

Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Por favor, respondam 616 

rapidamente para voltarmos à pauta 2. Maria da Graça Furtado, Fundação de 617 

Assistência Social e Cidadania – FASC: Não, Aline. Já votamos este item. Aline de 618 
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Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: 1. 619 

LÚCIA (MENCIONADO ANTES). Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita 620 

Maria de Nazaré: Não há verba para destinar aquele montante a não registradas, Aline. 621 

Maria da Graça Furtado, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: 622 

Gente!!! Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações 623 

Institucionais – SMRI: Graça, mas este fato não entrou na votação. Anete Maria Nunes 624 

de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Particulares. Maria da Graça 625 

Furtado, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: Meu Deus! Aline de 626 

Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Este 627 

é um desejo que alguns manifestaram, mas creio que precisa ficar formalizado aqui que é 628 

um desejo da maioria. Eleonora Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim 629 

Ipiranga – ASMOJI: Já foi votado, Aline.  Sim, Aline. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: 630 

Conselheiros. Foi votado. Ana Paula Mendes Matos, Banco de Alimentos do RS: Seria 631 

mais recomendável. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações 632 

Institucionais – SMRI: Ok, ficaram as 11 registradas. Está certo. Ana Paula Mendes 633 

Matos, Banco de Alimentos do RS: Isso. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria 634 

Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Desculpem. Lélio Luzardi Falcão, 635 

Presidente: Estamos na Pauta 02. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria 636 

Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Voltemos a 2. Emir Roberto da Silva, 637 

ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: São elegíveis somente as OSCs  638 

entidades inscritas e com atendimento direto. Aline de Antoni Moreira Neglia, 639 

Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Instituição: Santa Casa. 640 

Solicita 120 dias do TF 015/2018 a contar de 30/04 para alteração do sistema novo de TI 641 

para mudança na plataforma que ocasionou em contratempo na aquisição de 01 642 

ultrassom e 01 sistema de tratamento de água previsto no plano. Parecer: Favorável à 643 

prorrogação dos 120 dias. Instituição: Santa Casa. Solicita 60 dias de prorrogação do 644 

prazo de execução do Projeto “Priorizando a Melhor Idade” da Chamada Pública TF 645 

009/2019 que vence dia 27/04, por demora da chegada de 05 unidades de endoscópios 646 

previstos para unho. Parecer: Favorável à prorrogação dos 60 dias. Emir Roberto da 647 

Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: Vamos manter uma pauta só, por 648 

favor! Lélio Luzardi Falcão, Presidente: E levamos 2 horas no item 10, se necessário, 649 

retornamos na próxima plenária. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal 650 

de Relações Institucionais – SMRI: VOTAÇÃO PAUTA 2:  quem está de acordo com 651 

ambas solicitações da Santa Casa, seguindo o parecer favorável da câmara? (Em 652 

votação). PAUTA 2, de acordo: Graça, Anete, Nora, Silvio, Glauce, Emir, Madalena, Luiz, 653 

Vera, Ana, Aline, Graça Reck, Giacomoni e Inês. Abstenção: Dani. APROVADA A 654 

PAUTA 02, SOLICITAÇÕES SANTA CASA. PAUTA 3: CÂMARA ASSESSORAMENTO: 655 

RESPOSTA ACELB COM RELAÇÃO DE EMPRÉSTIMOS À OSC. Adriana da Silva 656 

Lockmann, Banco de Alimentos do RS: Temos dois da ACELB. Instituição: ACELB – 657 

Projeto Emergencial. Referente a solicitação de reembolso. Parecer Jurídico: É de 658 

competência do COMUI que deve obedecer critérios em Lei. Parecer: A LEI Nº 13.019, 659 

DE 31 DE JULHO DE 2014, Art. 46. Cita que “poderão ser pagas, entre outras despesas, 660 

com recursos vinculados à parceria: I - remuneração da equipe encarregada da execução 661 

do plano de trabalho, inclusive de pessoal próprio da organização da sociedade civil, 662 

durante a vigência da parceria, compreendendo as despesas com pagamentos de 663 

impostos, contribuições sociais, Fundo de Garantia do Tempo de Serviço - FGTS, férias, 664 

décimo terceiro salário, salários proporcionais, verbas rescisórias e demais encargos 665 

sociais e trabalhistas”. Tal lei não menciona reembolso da Diretoria. Aline de Antoni 666 
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Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Amigos do 667 

assessoramento: qual o comentário sobre a resposta da ACELB? Anete Maria Nunes de 668 

Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Podes colocar a pauta seguinte junto? 669 

Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – 670 

SMRI: Posso. A seguinte (PAUTA 4) que é relacionada: RESPOSTA ASSEJUR SOBRE 671 

PROJETO EMERGENCIAL ACELB COM EMPRÉSTIMOS. Adriana da Silva Lockmann, 672 

Banco de Alimentos do RS: Ainda não temos resposta da ACELB, ainda será enviado, 673 

pois recebemos resposta do jurídico somente hoje. E tivemos que nos respaldar na lei. 674 

Eleonora Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: 675 

Parecer da Câmara é aguardar a comprovação dos empréstimos para anexar ao projeto. 676 

É isso? Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: Foram 677 

encaminhados os documentos solicitados. Adriana da Silva Lockmann, Banco de 678 

Alimentos do RS: Isso! Obrigada. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria 679 

Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Mas este retorno já chegou à comissão, 680 

certo? Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: 681 

Encaminho na sequência a data. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal 682 

de Relações Institucionais – SMRI: Sei que a ACELB respondeu o email que o Thiago 683 

mandou para eles pedindo isso... Não? Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade 684 

Espírita Maria de Nazaré: Pessoal, havíamos recebido os emails da ACELB. Como 685 

compreendemos não estarmos seguros para aprovar, encaminhamos a ASSEJUR. 686 

Adriana da Silva Lockmann, Banco de Alimentos do RS: Não nos encaminharam 687 

nenhum comprovante de empréstimo. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade 688 

Espírita Maria de Nazaré: Agora recebemos o retorno e temos que dar o parecer à 689 

ACELB. Sim, Adriana, é que não estavas na semana passada. O que ocorre é que a 690 

ASSEJUR não ajudou em nada. Ficamos na mesma. Adriana da Silva Lockmann, 691 

Banco de Alimentos do RS: Isso. Luiz Dutra Niederauer, Sociedade Porto-alegrense 692 

de Auxílio aos Necessitados – SPAAN: Isso. Anete Maria Nunes de Oliveira, 693 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: A dúvida é: o projeto trata-se somente de 694 

reembolso. Podemos pagar isso? Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal 695 

de Relações Institucionais – SMRI: Gente, confere que esses documentos chegaram? 696 

Thiago pediu identificação dos pagamentos à ACELB por email. Eles retornaram e a 697 

resposta foi encaminhada à câmara em 01/04 pelo Thiago. Só quero saber se chegou o 698 

que vocês precisavam? Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de 699 

Nazaré: Sim, eu recebi, analisamos e depois encaminhamos a ASSEJUR. Aline de 700 

Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Ah, 701 

ok. Aí a ASSEJUR respondeu aquilo. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade 702 

Espírita Maria de Nazaré: A dúvida é que há depósitos em dinheiro que não identificam 703 

o depositante. Adriana da Silva Lockmann, Banco de Alimentos do RS: Eu não estava 704 

recebendo nada desta Câmara até hoje. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade 705 

Espírita Maria de Nazaré: E depósitos bancários sem a identificação do depositante 706 

também, poucos tem a identificação para a pessoa que eles estão querendo reembolsar. 707 

Questão de fiscalização posterior. Isso não passa em uma prestação de contas posterior, 708 

com certeza. Mas posso sugerir encaminhar à UOF. Aline de Antoni Moreira Neglia, 709 

Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: A ACELB ainda não enviou, 710 

então, os depósitos bancários com a identificação do depositante - que é o fator 711 

determinante para a continuidade do processo, é isto? Inês Spolador Rodriguez, 712 

Secretaria Municipal da Cultura – SMC: Não deveria passar. Anete Maria Nunes de 713 

Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Se eles disserem que vão aprovar... 714 
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Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: Foram 715 

encaminhados todos os comprovantes dos depósitos e transferências das contas dos 716 

associados para as contas da ACELB. Juntamente com os extratos. Anete Maria Nunes 717 

de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Como eu falei, Seu Emir, vários não 718 

possuem identificação alguma. Apenas um nome escrito a lápis na margem. Eleonora 719 

Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: Maioria 720 

sem identificação do depositante, é isso? Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação 721 

de Cegos Louis Braille: Tenho como provar isso com cópias de e-mail e vou 722 

encaminhar todos eles pela segunda vez! Adriana da Silva Lockmann, Banco de 723 

Alimentos do RS: Isso. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de 724 

Nazaré: Isso Não estamos duvidando, seu EMIR. É questão de passar na prestação de 725 

contas. Sugestão: encaminhar o processo todo à UOF para parecer. Adriana da Silva 726 

Lockmann, Banco de Alimentos do RS: Isso. Fiscalização posterior. Aline de Antoni 727 

Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Ok. Vou 728 

formalizar isto no parecer. Adriana da Silva Lockmann, Banco de Alimentos do RS: 729 

Concordo. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações 730 

Institucionais – SMRI: Consideremos isto um informe. Anete Maria Nunes de Oliveira, 731 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Um encaminhamento. Emir Roberto da Silva, 732 

ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: Esse extrato é no nome de quem titular 733 

de quem é o titular quem é o titular da conta! Aline de Antoni Moreira Neglia, 734 

Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Vamos para a próxima, 735 

então. Este estará sendo direcionado à UOF hoje. Adriana da Silva Lockmann, Banco 736 

de Alimentos do RS: Posso colocar o outro da ACELB? Sílvio Juramar Leal, Secretaria 737 

Adjunta do Idoso - SMDH: Não tem que votar o encaminhamento. Lélio Luzardi Falcão, 738 

Presidente: Ok. Pauta 05. Adriana da Silva Lockmann, Banco de Alimentos do RS: 739 

Desculpe... Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações 740 

Institucionais – SMRI: Encaminhar o processo todo à UOF, para parecer. Razão: 741 

ACELB pede que nós aceitemos documentos enviados nesta primeira semana de abril, e 742 

o jurídico não se responsabilizou por isto. PAUTA 5: CÂMARA DE ASSESSORAMENTO. 743 

OFÍCIO SANTA CASA SOLICITA PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE EXECUÇÃO EDITAL 744 

2019. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Ok. Falta parecer das câmaras para ir a 745 

votação no Pleno. Adriana da Silva Lockmann, Banco de Alimentos do RS: 746 

Instituição: Santa Casa. Solicita 60 dias de prorrogação do prazo de execução do Projeto 747 

“Priorizando a Melhor Idade” da Chamada Pública TF 009/2019 que vence dia 27/04, por 748 

demora da chegada de 05 unidades de endoscópios previstos para junho. Parecer: 749 

Favorável à prorrogação dos 60 dias. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade 750 

Espírita Maria de Nazaré: Desculpa, complementando, Aline, que a razão da solicitação 751 

de parecer é a não identificação em todos os extratos, do depositante. Adriana da Silva 752 

Lockmann, Banco de Alimentos do RS: Já tinha colocado os dois da Santa Casa. 753 

Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – 754 

SMRI: Oi, Adriana, mas este é outro. Eleonora Kehles Spinato, Associação de 755 

Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: Concordo. Maria da Graça de Oliveira 756 

Reck, Secretaria Municipal de Educação – SMED: De acordo! Aline de Antoni 757 

Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: É o ofício 758 

pedindo para considerar a participação deles no edital. Vera Maria Rogério da Costa, 759 

Associação Comunitária do Campo da Tuca – ACCAT: Concordo. Anete Maria Nunes 760 

de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Não entendi. Maria da Graça 761 

Furtado, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: Também não. O que 762 
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estamos votando? Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações 763 

Institucionais – SMRI: Gente, não estamos votando ainda. Glauce Neide da Silva 764 

Rodrigues, Asilo Amparo à Velhice Família Gustavo Nordlund: Ficaram confusas as 765 

informações. Sílvio Juramar Leal, Secretaria Adjunta do Idoso - SMDH: Qual Edital? 766 

Maria da Graça Furtado, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: Sim. 767 

Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – 768 

SMRI: A pauta 5 ainda não tem informação. Como é tema relacionado ao Edital, vamos 769 

deixar para análise da comissão, ok? Eleonora Kehles Spinato, Associação de 770 

Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: Confusão.  Aline, alterar a redação que vai a 771 

UOF. Ainda não foi contemplada. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal 772 

de Relações Institucionais – SMRI: Gente, já alterei. Encaminhar o processo todo à 773 

UOF, para parecer. ACELB pede que nós aceitemos documentos enviados nesta primeira 774 

semana de abril, porém não há não identificação em todos os extratos, do depositante. 775 

Eleonora Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: 776 

Ok. Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: Pedimos 777 

para encaminhar mais documentos comprobatórios dos empréstimos. Aline de Antoni 778 

Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Pauta 5, 779 

então,fica para a Comissão do Edital (que já tem o documento em mãos). Obrigada, Seu 780 

Emir. Vou incluir também sua afirmação aqui. Anete Maria Nunes de Oliveira, 781 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Adiamento de prazo de execução do Edital, 782 

aprovada Pauta 5. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Ok. Emir Roberto da Silva, 783 

ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: Vamos anexar e enviar ainda hoje ao e-784 

mail do COMUI. Podemos? (Sobre pauta ACELB) Anete Maria Nunes de Oliveira, 785 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: É só extensão de prazo do EDITAL 2019. 786 

Eleonora Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: 787 

Edital 01/2019 concordo. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Pauta 06, então... Aline de 788 

Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: 789 

Gente, calma. Edital é pauta posterior. Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de 790 

Cegos Louis Braille: Referente aos empréstimos. Aline de Antoni Moreira Neglia, 791 

Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Vamos à pauta 6. Anete 792 

Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Pauta 5. Pessoal, votar 793 

pauta 5. Câmara de Assessoramento, parecer favorável. Aline de Antoni Moreira 794 

Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Anete, a pauta 5 795 

trata-se de um pedido relacionado ao Edital. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade 796 

Espírita Maria de Nazaré: Extensão de prazo. Eleonora Kehles Spinato, Associação 797 

de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: Aprovo. Anete Maria Nunes de Oliveira, 798 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Edital 2019. Adriana da Silva Lockmann, Banco 799 

de Alimentos do RS: Estou perdida. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria 800 

Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Edital é a pauta 11. Vamos centralizar 801 

tudo do edital ali. José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: Calma, pessoal! Vamos 802 

retomar. Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: Peço 803 

para anexar e enviar ainda hoje outros documentos comprobatórios. Inês Spolador 804 

Rodriguez, Secretaria Municipal da Cultura – SMC: Aprovo pauta 5. Aline de Antoni 805 

Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Para 806 

explicarmos tudo como está à vocês - e aí, voltamos à 5, ok? Eu que errei em ter 807 

colocado a 5 antes da 11. A 11 aborda o edital como um todo. José Paulo Giacomoni, 808 

Esporte – SMDSE: E tudo referente ao Edital anexamos na pauta dele. Beatriz Poggetti 809 
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Piccoli, Secretaria Adjunta do Idoso – SMDSE: Me perdi! Aline de Antoni Moreira 810 

Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Gente, a 5 811 

voltaremos depois da 11. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de 812 

Relações Institucionais – SMRI: Estamos agora iniciando a PAUTA6. Sílvio Juramar 813 

Leal, Secretaria Adjunta do Idoso - SMDH: Pessoal, pauta 5 é referente ao edital e está 814 

na 11. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações 815 

Institucionais – SMRI: PAUTA 6: OFÍCIO BANCO DE ALIMENTOS SUSPENSÃO DE 816 

ATIVIDADES PROJETO FUNCIONALIDADE. Anete Maria Nunes de Oliveira, 817 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Aline, a 11 é EDITAL 2020. Aline de Antoni 818 

Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Sim. Anete 819 

Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: PAUTA 5 É EDITAL 820 

2019, SANTA CASA, EXTENSAO DE PRAZO. Adriana da Silva Lockmann, Banco de 821 

Alimentos do RS: Instituição: Banco de Alimentos – Projeto Funcionalidade para Idosos 822 

do Passos da Longevidade. Solicita autorização para suspensão temporária da 823 

distribuição de alimentos por telemonitoramento. Parecer: Se trata de comunicação. Aline 824 

de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: 825 

Desculpem então. Falha minha. Obrigada, Anete. VOLTEMOS À 5 (SÃO EDITAIS 826 

DIFERENTES). Adriana da Silva Lockmann, Banco de Alimentos do RS: Temos dois 827 

extensão de prazo da Santa Casa. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria 828 

Municipal de Relações Institucionais – SMRI: CAMARA DE ASSESSORAMENTO: por 829 

favor, agora abordar o de 2019. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Conselheiros, e caso 830 

de aprovar a prorrogação do prazo. Vamos votar? Adriana da Silva Lockmann, Banco 831 

de Alimentos do RS: Instituição: Santa Casa. Solicita 60 dias de prorrogação do prazo 832 

de execução do Projeto “Priorizando a Melhor Idade” da Chamada Pública TF 009/2019 833 

que vence dia 27/04, por demora da chegada de 05 unidades de endoscópios previstos 834 

para junho. Parecer: Favorável à prorrogação dos 60 dias. (Em votação). Emir Roberto 835 

da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: Peço para incluir contratos de 836 

empréstimos antes de encaminhar a UOF. Luiz Dutra Niederauer, Sociedade Porto-837 

alegrense de Auxílio aos Necessitados – SPAAN: Sim já foi aprovado o 09 agora seria 838 

o tf 015 120 dias. Maria da Graça de Oliveira Reck, Secretaria Municipal de Educação 839 

– SMED: Gente, não estou conseguindo acompanhar. Aline de Antoni Moreira Neglia, 840 

Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: PAUTA 5 – Votação, de 841 

acordo: Anete, Nora, Vera, Giacomoni, Luiz, Glauce, Dani, Emir, Madalena, Inês, Silvio, 842 

Graça Reck, Graça Furtado, Adriana e Aline. PAUTA 5 APROVADA. PAUTA 6: OFÍCIO 843 

BANCO DE ALIMENTOS SUSPENSÃO DE ATIVIDADES PROJETO 844 

FUNCIONALIDADE. Adriana da Silva Lockmann, Banco de Alimentos do RS: 845 

Instituição: Banco de Alimentos – Projeto Funcionalidade para Idosos do Passos da 846 

Longevidade. Solicita autorização para suspensão temporária da distribuição de 847 

alimentos por tele monitoramento. Parecer: Se trata de comunicação. Lélio Luzardi 848 

Falcão, Presidente: Estamos seguindo. Aprovamos a 05. Entramos na 06. Anete Maria 849 

Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Temos que votar a 6? 850 

Eleonora Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: 851 

Ciente. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações 852 

Institucionais – SMRI: Vou considerar como encaminhamento. José Paulo Giacomoni, 853 

Esporte – SMDSE: Adriana, por favor, para ficar registrado, como funciona o tela 854 

monitoramento? Adriana da Silva Lockmann, Banco de Alimentos do RS: Continuam 855 

se comunicando com as idosas por WhatsApp e passando vídeos de exercícios e dicas 856 

de alimentação e saúde, pois idosas em isolamento e queremos continuar o vinculo e as 857 
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informações. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: 858 

Muito bom! José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: Pessoal, todos nós temos muito 859 

o que fazer. Mas é muito oportuno irmos sempre um pouco mais devagar. O Corona está 860 

tentando nos dizer isso. Glauce Neide da Silva Rodrigues, Asilo Amparo à Velhice 861 

Família Gustavo Nordlund: É importante manter o contato. Eleonora Kehles Spinato, 862 

Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: Importante. Ana Paula 863 

Mendes Matos, Banco de Alimentos do RS: Estou saindo pessoal, pois a Adri está 864 

acompanhando. Daniela dos Anjos Trindade, Amparo Santa Cruz: Ótimo manter este 865 

contato. Adriana da Silva Lockmann, Banco de Alimentos do RS: Muitos precisam 866 

conversar e não só ficar na frente da TV, temos que propor ações saudáveis. Aline de 867 

Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: 868 

Câmara de Comunicação, consegue dar algum parecer agora? Anete Maria Nunes de 869 

Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Não temos mais 2 pautas do 870 

assessoramento? Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de 871 

Nazaré: Temos 10 minutos. Adriana da Silva Lockmann, Banco de Alimentos do RS: 872 

Dissemos comunicação porque julgado não aprovar e sim comunicar, acho que é isso, 873 

né, Luiz e Anete? Sílvio Juramar Leal, Secretaria Adjunta do Idoso - SMDH: Sim. 874 

PAUTA 06: INFORMADO E CIENTES. Eleonora Kehles Spinato, Associação de 875 

Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: Tem mais informes do Edital 2020. Anete 876 

Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Segue, por favor, Aline. 877 

Maria da Graça Furtado, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: 878 

Objetivamente. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações 879 

Institucionais – SMRI: PAUTA 7: OFÍCIO ACELB SOLICITANDO ALTERAÇÃO ITENS 880 

TERMO DE FOMENTO 001/2020. Parecer? Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Hoje 881 

pediram para estender a reunião. Estou programado para seguir até às 18h, se 882 

necessário... Adriana da Silva Lockmann, Banco de Alimentos do RS: Instituição: 883 

ACELB – Projeto Acolhimento e Cuidado Humanizado - Termo 01/2020 – Resolução 884 

058/2018. Solicita autorização para alterar os itens: 01 – Consumo – diminuindo compra 885 

de peixe de 50 kg por 26kg; 02 – Pagamento de Pessoal – de Auxiliar de Serviços Gerais 886 

e de Auxiliar de Lavanderia por Técnico de Enfermagem. Parecer: Favorável as trocas 887 

dos itens Consumo e Pessoal. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Podemos votar a 888 

resolução? (Em votação). Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos 889 

Louis Braille: Me abstenho. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de 890 

Relações Institucionais – SMRI: PAUTA 7, VOTAÇÃO, de acordo: Anete, Graça, Nora, 891 

Dani, Inês, Adriana, Silvio, Glauce, Giacomoni, Luiz, Vera, Madalena e Aline. 892 

ABSTENÇÃO: Emir. APROVADA A PAUTA 7.   893 

Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – 894 

SMRI: PAUTA 8:  CÂMARA DE ASSESSORAMENTO. OFÍCIO INSTITUTO PRÓ-895 

SAÚDE SOLICITA UTILIZAÇÃO DE SALDO TF 014/2019. Maria da Graça Furtado, 896 

Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: Tem parecer? Anete Maria 897 

Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Pessoal, tem que explicar um 898 

pouco mais. Maria da Graça Furtado, Fundação de Assistência Social e Cidadania – 899 

FASC: Parecer da Câmara. Tem? Adriana da Silva Lockmann, Banco de Alimentos 900 

do RS: Parecer favorável à utilização dos saldos na última parcela ou postergar para a 901 

sexta parcela, em virtude da situação da pandemia. Anete Maria Nunes de Oliveira, 902 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Saldo de quanto? Inês Spolador Rodriguez, 903 

Secretaria Municipal da Cultura – SMC: Vai utilizar em quê? Adriana da Silva 904 
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Lockmann, Banco de Alimentos do RS: Não relataram o valor. José Paulo 905 

Giacomoni, Esporte – SMDSE: O financeiro permite mudar o foco mesmo nesta 906 

situação? Eles estão prestando atendimento neste período? Adriana da Silva 907 

Lockmann, Banco de Alimentos do RS: também não relatam. José Paulo Giacomoni, 908 

Esporte – SMDSE: Vejo que é uma solicitação. Adriana da Silva Lockmann, Banco de 909 

Alimentos do RS: Penso que querem fazer as mesmas ações em um mês posterior. 910 

Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: REF.PROJETO 911 

MATURIDADE - TERMO DE FOMENTO 014/2019 FUMID. Nº 71607 - L.1153-D - 912 

PGMCD Nº 1592 - SC / 1614. PROCESSO ADMINISTRATIVO 19.0.000126859-0. 913 

RESOLUÇÃO (ÕES) 056/2018 – COMUI: “Prezados Senhores (as), Em virtude da 914 

situação de pandemia provocada pelo COVID-19 (CORONAVIRUS) solicitamos que os 915 

saldos não utilizados no período do prazo de aplicação das parcelas possam ser 916 

utilizados na última parcela ou postergados para sexta parcela. No aguardo. Desde já 917 

agradecemos. Instituto Pró-saúde IPS. Uronal José Zancan – Presidente”. Adriana da 918 

Silva Lockmann, Banco de Alimentos do RS: Penso que podemos esclarecer as 919 

ações. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações 920 

Institucionais – SMRI: Anete, estamos na 8 ainda. Anete Maria Nunes de Oliveira, 921 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Podemos aprovar que os saldos sejam utilizados 922 

nas mesmas rubricas e itens. É a mesma. Só coloquei o oficio que veio para esclarecer 923 

(Resposta a Aline). Então, parecer da Câmara: favorável para aplicação nas mesmas 924 

rubricas e itens. Eleonora Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim 925 

Ipiranga – ASMOJI: Sim, nas mesmas rubricas. Adriana da Silva Lockmann, Banco de 926 

Alimentos do RS: Ótimo. José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: Eles poderiam 927 

deixar mais claro e tem tempo de esclarecer. (Em votação). José Paulo Giacomoni, 928 

Esporte – SMDSE: Nessa Me abstenho. Inês Spolador Rodriguez, Secretaria 929 

Municipal da Cultura – SMC: Vejam se entendi certo. Eles só não utilizaram no tempo 930 

adequado e querem reutilizar na sequência. Então, seria para as rubricas programadas. 931 

Inês Spolador Rodriguez, Secretaria Municipal da Cultura – SMC: Sendo assim 932 

aprovo, lembro colocar a ressalva que deveriam informar o valor. Eleonora Kehles 933 

Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: Sim, Inês, este 934 

ficou o parecer. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações 935 

Institucionais – SMRI: PAUTA 8 – VOTAÇÃO, de acordo: Adriana, Anete, Emir, Glauce, 936 

Graça Furtado, Vera, Dani, Madalena, Aline, Luiz e Inês. Abstenções: Giacomoni. José 937 

Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: Justificando o Voto: - cada Entidade tem seu foco. 938 

Essa entidade está prestando atendimento neste período?  Lélio Luzardi Falcão, 939 

Presidente: Informo que não recebi o material solicitado no pleno anterior. Anete Maria 940 

Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Não, Giacomoni. São 941 

atividades físicas.  APROVADA A PAUTA 8. José Paulo Giacomoni, Esporte – 942 

SMDSE: Então, por que prorrogar? Luiz Dutra Niederauer, Sociedade Porto-alegrense 943 

de Auxílio aos Necessitados – SPAAN: Por considerar que possam aproveitar o valor 944 

não utilizado agora, na última parcela, claro mesma rubrica. Eu entendi assim. Anete 945 

Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Porque são com idosos, 946 

obviamente parados. Adriana da Silva Lockmann, Banco de Alimentos do RS: Por 947 

isso querem prorrogar, porque pararam. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade 948 

Espírita Maria de Nazaré: Giacomoni, todas as atividades físicas estão suspensas com 949 

idosos. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Pauta 09. Aprovamos que o Instituto 950 

encaminharia a proposta da arte. José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: 951 

Desculpem, não acompanhei e não identifiquei o foco da destinação do recurso. Aline de 952 
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Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: 953 

PAUTA 9: CÂMARA DE COMUNICAÇÃO. RETORNO INSTITUTO PRÓ-SAÚDE 954 

MODELO CAMISETA LOGO COMUI. Parecer da Câmara de Comunicação? Sei que veio 955 

o ofício. Sílvio Juramar Leal, Secretaria Adjunta do Idoso - SMDH: Mandei o parecer 956 

para ti, Aline. Sílvio Juramar Leal, Secretaria Adjunta do Idoso - SMDH: Hoje pela 957 

manhã. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Eu não recebi nada. E faço parte da Câmara 958 

de Comunicação. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações 959 

Institucionais – SMRI: Recebido o seguinte: “Parecer Câmara de Comunicação. 960 

Conforme encaminhamento dessa câmara, o modelo de camiseta proposta, apresentado 961 

pela OSC INSTITUTO PRO SAUDE, entendemos que esta de acordo, pela qual somos 962 

favoráveis ao uso do logo COMUI e FUMID. Pleno 07.04.2020. Silvio Leal – UDI/SMDSE. 963 

Maria da Graça – SMED. Madalena Rossler – Clube de Mães do Cristal”.  964 

Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – 965 

SMRI: Gente, precisamos pelo jeito urgentemente formalizar os integrantes de câmaras. 966 

Vou colocar isto na pauta ao final. Entrou como pauta 14. Sílvio Juramar Leal, 967 

Secretaria Adjunta do Idoso - SMDH: A pauta já foi votada, Aline. Aline de Antoni 968 

Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Mas gente, 969 

isso é sério ao meu ver. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Com certeza. Será registrado 970 

na Ata. Maria da Graça Furtado, Fundação de Assistência Social e Cidadania – 971 

FASC: O quê? Lélio Luzardi Falcão, Presidente: A questão das câmaras e comissões 972 

do COMUI. Eleonora Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – 973 

ASMOJI: Senhor, a gerência tem as listas das câmaras, tanto que entrega em cada 974 

reunião. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Sim, 975 

pequenos ajustes estão faltando nas câmaras. Mudou e a gerência não sabe. Maria da 976 

Graça Furtado, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: Aline, estamos 977 

em processo votação, certo? Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Ok. Vamos concluir a 978 

votação do item 09. (Em votação). Sílvio Juramar Leal, Secretaria Adjunta do Idoso - 979 

SMDH: Gostaria de fazer um comentário. Agradecer ao Salatino que assim que recebeu 980 

o e-mail da OSC nos repassou. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal 981 

de Relações Institucionais – SMRI: PAUTA 9 - VOTAÇÃO: Uso do logo COMUI e 982 

FUMID, de acordo: Inês, Giacomoni, Aline, Luiz, Silvio, Glauce, Graça Furtado, Adriana, 983 

Nora, Graça Reck, Dani, Emir, Madalena, Anete e Vera. José Paulo Giacomoni, 984 

Esporte – SMDSE: O Corona nos diz também que é hora de: aumentar a tolerância. 985 

Aumentar Redes. Aumentar o número de servidores. Aumentar a participação, Aumentar 986 

os vínculos. APROVADA A PAUTA 9. Ok, projeto emergencial, pauta 10 já está 987 

aprovada. PAUTA 11: EDITAL: SOMENTE INFORME. Lélio Luzardi Falcão, 988 

Presidente: Pauta 11. Edital. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de 989 

Relações Institucionais – SMRI: Amigos comissão, tomo a liberdade de comentar em 990 

nome do time, ok? Hoje estamos eu Aline, Giacomoni, Silvio, Anira e Beatriz. Trata-se de 991 

informe/sem necessidade de votação. Tivemos 22 entidades aplicando. Já é consenso a 992 

aprovação das seguintes: RESUMO HABILITADAS FASE 1: 1) INSTITUTO PRÓ-993 

SAÚDE; 2) AMPARO SANTA CRUZ-ORIONOPOLIS; 3) INSTITUTO POBRES 994 

SERVOS DA DIVINA PROVIDENCIA; 4) CMET PAULO FREIRE; 5) CLUBE DE 995 

MÃES DO CRISTAL; 6)  LAR DA AMIZADE; 7) LAR FAMILIA GUSTAVO 996 

NORDLUND; 8) ASSOCIAÇÃO CRISTÃDE MOÇOS – ACM; 9) SOCIEDADE 997 

ESPIRITA MARIA DE NAZARÉ; 10) GRUPO DE PACIENTES ARTRITICOS DE PORTO 998 

ALEGRE – GRUPAL; 11) BANCO DE ALIMENTOS. RESUMO NÃO HABILITADAS 999 
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FASE 2: 1)  ASSOC. DE LIT. E BENEF. - HOSP. BANCO DE OLHOS; 2) GRUPO 1000 

UNIAO DE IDOSOS ALEGRIA DE VIVER; 3) CLUBE DE MÃES VILA UNIÃO; 4)1001 

 CASA DO ARTISTA RIOGRANDENSE; 5) VIVA A VIDA. Anete Maria Nunes 1002 

de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: E AFSR que enviou? Aline de Antoni 1003 

Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Mas há 6 1004 

que ainda precisamos entrar em consenso internamente. Faremos isto entre hoje e 1005 

amanhã de manhã, para amanhã até o final do dia fecharmos a lista oficial. Aline de 1006 

Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Está 1007 

entre as 6 que estão sob avaliação mais cautelosa. Aline de Antoni Moreira Neglia, 1008 

Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Pode nos procurar depois, 1009 

Anete, que falamos. Sílvio Juramar Leal, Secretaria Adjunta do Idoso - SMDH: 1010 

Pessoal, amanhã sai a lista final, isso é só um informe. Inês Spolador Rodriguez, 1011 

Secretaria Municipal da Cultura – SMC: Ok. Eleonora Kehles Spinato, Associação de 1012 

Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: Aline, a Comissão vai publicar depois 1013 

período para recursos. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de 1014 

Relações Institucionais – SMRI: Estão nesta lista de reavaliação ainda hoje/amanha de 1015 

manhã...  Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Uma 1016 

pergunta: como é somente documentação básica, vocês questionaram as entidades? Por 1017 

que tantas não aprovadas? Motivos. José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: 1018 

Concluiremos ainda hoje. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de 1019 

Relações Institucionais – SMRI: Vamos fechar a lista com todas as razões, ok? Emir 1020 

Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: E A ACELB - 1021 

ASSOCIAÇÃO DOS CEGOS LOUIS BRAILLE? Sílvio Juramar Leal, Secretaria Adjunta 1022 

do Idoso - SMDH: Pessoal, amanhã sai lista e tem p prazo para recurso. Eleonora 1023 

Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: Anete, 1024 

vamos ver amanhã quando publicam os motivos. Glauce Neide da Silva Rodrigues, 1025 

Asilo Amparo à Velhice Família Gustavo Nordlund: Vai ser publicado aonde? Luiz 1026 

Dutra Niederauer, Sociedade Porto-alegrense de Auxílio aos Necessitados – 1027 

SPAAN: Por que faltam outras? Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Sugiro receber a 1028 

listagem e deixar para próxima reunião. E não publicar, mas dar ciência ao Pleno. Anete 1029 

Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Não, nem quero saber. 1030 

Vamos esperar a publicação junto com as demais. Aline de Antoni Moreira Neglia, 1031 

Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Sugiro inclusive o seguinte: 1032 

podemos publicar a lista aqui no grupo da plenária de forma prévia (até às 14hs). Para 1033 

ver se vocês tem algum questionamento. José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: 1034 

Perfeito Aline. Inês Spolador Rodriguez, Secretaria Municipal da Cultura – SMC: 1035 

Muito bom. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações 1036 

Institucionais – SMRI: As que estão faltando (as 6) serão reavaliadas por não ter havido 1037 

consenso no grupo. Avaliaremos de forma conjunta. Eleonora Kehles Spinato, 1038 

Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: Edital tem cronograma que 1039 

deve ser respeitado. Há prazo para recurso. Sílvio Juramar Leal, Secretaria Adjunta do 1040 

Idoso - SMDH: Desculpe, Sr. presidente, amanhã conforme o edital tem que ser 1041 

publicada, e hoje estamos dando ciência ao pleno. Luiz Dutra Niederauer, Sociedade 1042 

Porto-alegrense de Auxílio aos Necessitados – SPAAN: Agora fiquei em dúvida que 1043 

edital é que estão falando? José Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: E ao final do dia 1044 

de amanhã concluiremos. E segue o baile, né, Emir? Aline de Antoni Moreira Neglia, 1045 

Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Fazemos assim, amanhã 1046 

entre 14hs e 16hs todo mundo que tiver alguma consideração contra nossa lista se 1047 
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manifesta, ok? Para fecharmos a versão final entre 16 e 17. Eleonora Kehles Spinato, 1048 

Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: Gente, não temos que 1049 

questionar! Tem comissão de avaliação. Por favor. Aline de Antoni Moreira Neglia, 1050 

Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Estamos falando do Edital 1051 

2020. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Isso. Aline 1052 

de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: 1053 

PAUTA 12: RETORNO ALINE. FLUXOS GERÊNCIA. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: 1054 

sobre Edital 001 - 2020. Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis 1055 

Braille: Nós nos inscrevemos no Edital 2020. Anete Maria Nunes de Oliveira, 1056 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Só alerto que deve ser dada ciência, porque as 1057 

instituições algumas estão fechadas e podem não receber a informação a tempo. Maria 1058 

Anira Cuty, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: Edital COMUI 2020. 1059 

Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – 1060 

SMRI: Gente, combinado: amanhã 14 horas postamos aqui a lista final e todo mundo que 1061 

discordar com algo pode questionar, ok? Estaremos à disposição para discutir isso. Aline 1062 

de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: 1063 

PAUTA 12: RETORNO ALINE: FLUXOS GERÊNCIA. Eleonora Kehles Spinato, 1064 

Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: Gerência manda e-mail a 1065 

todos. E também podem ligar. Temos Whats do Fórum, replicaremos. Sílvio Juramar 1066 

Leal, Secretaria Adjunta do Idoso - SMDH: Aline, desculpe, mas não é assim, amanhã 1067 

quem tiver dúvidas tem que aguardar o prazo para recurso. As entidades que se sentirem 1068 

prejudicadas... Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: 1069 

Encaminhamos as 18hs48min do dia 27/03/2020. Luiz Dutra Niederauer, Sociedade 1070 

Porto-alegrense de Auxílio aos Necessitados – SPAAN: Sim, tudo bem, mas e a 1071 

SPAAN? Eleonora Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – 1072 

ASMOJI: Gente, não podemos discordar. É análise documental. É um edital! Se faltou 1073 

algum documento, assinatura, etc., vai ter tempo para anexar. Anete Maria Nunes de 1074 

Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Mas no outro edital não foi assim.  O 1075 

Pleno aprovou cada etapa. Luiz Dutra Niederauer, Sociedade Porto-alegrense de 1076 

Auxílio aos Necessitados – SPAAN: Também encaminhamos. Aline de Antoni Moreira 1077 

Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Eu acho justo o pleno 1078 

aprovar a etapa. Eleonora Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim 1079 

Ipiranga – ASMOJI: Anete, no outro o pleno aprovou total. Uma vez só no final 1080 

documentos + plano de trabalho. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita 1081 

Maria de Nazaré: Pelo menos confirmar o entendimento da comissão. Aline de Antoni 1082 

Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Seu Emir e 1083 

Luiz, por favor, me procurem após a plenária, ok? Sílvio Juramar Leal, Secretaria 1084 

Adjunta do Idoso - SMDH: Pessoal, o pleno aprovou todas as etapas do edital e 1085 

também uma comissão, ok. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Conselheiros, Pauta 12. 1086 

Maria Anira Cuty, Fundação de Assistência Social e Cidadania – FASC: E estaremos, 1087 

dando informes, mas temos que respeitar o cronograma que foi aprovado no pleno. Sílvio 1088 

Juramar Leal, Secretaria Adjunta do Idoso - SMDH: Aline, desculpe mas existe uma 1089 

comissão, tu não pode falar sozinha. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria 1090 

Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Desculpe, gente.. Com razão, Sílvio. 1091 

Luiz Dutra Niederauer, Sociedade Porto-alegrense de Auxílio aos Necessitados – 1092 

SPAAN: Ok, Aline. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de 1093 

Nazaré: A lista vai ser publicada no site? Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria 1094 
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Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Mantemos o combinado: amanhã 14hs 1095 

postamos aqui, e o Luiz, Emir, se sentirem prejudicados, sinalizar. Pode ser? Antes de ir 1096 

para o site eu voto em dar ciência ao pleno. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade 1097 

Espírita Maria de Nazaré: Não, Aline, é recurso por e-mail. Emir Roberto da Silva, 1098 

ACELB – Associação de Cegos Louis Braille: Sim. Sílvio Juramar Leal, Secretaria 1099 

Adjunta do Idoso - SMDH: Isso, Anete. Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação 1100 

de Cegos Louis Braille: Amanhã às 14. Glauce Neide da Silva Rodrigues, Asilo 1101 

Amparo à Velhice Família Gustavo Nordlund: Melhor por e-mail. Concordo com a 1102 

Anete. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Lista 1103 

publicada, site, pleno e fórum. Sílvio Juramar Leal, Secretaria Adjunta do Idoso - 1104 

SMDH: Todos receberão o resultado e poderão fazer recurso. Lélio Luzardi Falcão, 1105 

Presidente: Colocar no site e enviar por e-mail. Maria Anira Cuty, Fundação de 1106 

Assistência Social e Cidadania – FASC: Pessoal, após concluirmos as avaliações 1107 

daremos retorno, respeitando a individualidade de cada OSC. Aline de Antoni Moreira 1108 

Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Ok. Então, nenhum 1109 

contato amanhã às 14. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de 1110 

Nazaré: Na lista reproduzir a data limite para recurso, conforme edital. Aline de Antoni 1111 

Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: DECIDIDO 1112 

PELA MAIORIA. PAUTA 12: RETORNO ALINE: FLUXOS GERÊNCIA. Sílvio Juramar 1113 

Leal, Secretaria Adjunta do Idoso - SMDH: Prazo para recurso já tem no edital. José 1114 

Paulo Giacomoni, Esporte – SMDSE: É fundamental cumprir etapas e permitir recorrer 1115 

sempre que for o caso, isso é primordial, democrático, transparência e direito de cada 1116 

um, isso que vai ser cumprido rigorosamente. Conforme o pleno estabeleceu as referidas 1117 

etapas em seus prazos. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de 1118 

Relações Institucionais – SMRI: Gente, primeiramente, sobre escopos. Anete Maria 1119 

Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Reproduzir para alertar e 1120 

confirmar que o prazo está mantido mesmo com a COVID. Aline de Antoni Moreira 1121 

Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Gerência/SMRI. 1122 

Gestão Equipes CMDCA & COMUI: Aline Néglia (Que também é conselheira do COMUI). 1123 

Isto é uma novidade. Gerente COMUI: permanece sendo Salatino. ESCOPO: Dúvida 1124 

sobre prestação de contas; Revisão de resposta de e-mail; Contato com OSC’s – 1125 

solicitação de complementos p/ plano de aplicação; Resposta para UOF – Complementos 1126 

plano de aplicação; Parecer Junta Administrativa; Parecer Gestor de Parcerias; 1127 

Assinatura em prestação de contas.  Servidor atual membro da Equipe COMUI (Junto ao 1128 

Salatino): Thiago. ESCOPO: Atestado de Funcionamento CMDCA e atualização no SIAS; 1129 

Extrato de doações; Inserção de documentos no SEI – Edital; Resoluções;1130 

 Certificado de Captação; Recebimento de documentação via e-mail – Edital;1131 

 Dúvidas sobre Prestação de contas; Resposta de email; Contato com OSC’s – 1132 

solicitação de complementos para comissões; Contato com OSC’s – solicitação de 1133 

complementos para plano de aplicação; Resposta para UOF – Complementos plano de 1134 

aplicação. Agora vou mencionar fluxos. FLUXOS RELACIONADOS AO PLENO: Pedimos 1135 

que as solicitações de pauta sejam encaminhadas sempre até às 18h da segunda-feira, 1136 

para o e-mail da Conselheira Aline SMRI (aline.neglia@portoalegre.rs.gov.br), com cópia 1137 

para o fundoidoso@portoalegre.rs.gov.br. Aline enviará pauta compilada à Diretoria 1138 

Executiva, até às 9h da manhã de terça. Na terça-feira pela manhã, após a reunião da 1139 

Diretoria Executiva (que segundo votação ocorrerá sempre às 11h), a Diretoria envia 1140 

para a Aline revisões da pauta, caso considerem pertinente. A versão final é fechada e 1141 

compartilhada com o pleno antes das 13h30. Comissões entregam parecer para Aline até 1142 

mailto:fundoidoso@portoalegre.rs.gov.br
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11h30. PLENÁRIA: Aline leva para a Plenária o nosso novo modelo de controle (Excel 1143 

iniciado durante período de isolamento social). Quando presencial, projetará no telão 1144 

para acompanhamento de todos/apoiar e facilitar condução de presidência. Antes de 1145 

iniciar a pauta, Aline apresente todos os retornos/status pendentes relativos às sessões 1146 

anteriores. Aline atualiza a planilha de controles durante a reunião, e envia na terça-feira 1147 

mesmo ao Thiago (que faz as resoluções). Patrícia enviará a ata em sempre até às 10h 1148 

da manhã de quinta;  Thiago envia resoluções sempre até às 10h da manhã de 1149 

quinta; Presidente Lélio assina nas quintas-feiras pela manhã (ele sinalizou que quintas é 1150 

bom para ele). Considerações? Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita 1151 

Maria de Nazaré: Sim. Acho que isto deveria ser enviado por e-mail para nossa leitura 1152 

entendimento e possível revisão. Sílvio Juramar Leal, Secretaria Adjunta do Idoso - 1153 

SMDH: Concordo. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de 1154 

Nazaré: Impossível aqui pela extensão. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria 1155 

Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Amigos, claro que posso enviar por e-1156 

mail, mas queria só sinalizar que foi pensado e acordado novos prazos conforme nos foi 1157 

solicitado, ok? Eleonora Kehles Spinato, Associação de Moradores do Jardim 1158 

Ipiranga – ASMOJI: Prazos de quê? Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria 1159 

Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Quem tiver considerações, depois pode 1160 

trazer para o próximo pleno. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Concordamos que este 1161 

tema deva ser analisado e retornamos na próxima plenária. Eleonora Kehles Spinato, 1162 

Associação de Moradores do Jardim Ipiranga – ASMOJI: Com certeza. Aline de 1163 

Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: 1164 

Combinado. Maria da Graça Furtado, Fundação de Assistência Social e Cidadania – 1165 

FASC: Ok. Envia por email para analisarmos com calma. Estou com dor de cabeça e 1166 

visão já prejudicada. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de 1167 

Nazaré: Entendi que é somente o fluxo das plenárias e resoluções. Lélio Luzardi 1168 

Falcão, Presidente: E alguns itens deverão ser apreciados a luz da Lei 444/2000 e 1169 

Regimento Interno. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Ok. Aline de Antoni Moreira 1170 

Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Amigos, por favor, 1171 

tragam para mim todas as considerações, ok? Anete Maria Nunes de Oliveira, 1172 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Quais, Lélio? Emir Roberto da Silva, ACELB – 1173 

Associação de Cegos Louis Braille: Favor para qual e-mail envio? Aline de Antoni 1174 

Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Vamos 1175 

fechar isso juntos. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de 1176 

Nazaré: Não entendi. Emir Roberto da Silva, ACELB – Associação de Cegos Louis 1177 

Braille: Me envia o endereço do e-mail. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Podemos 1178 

encaminhar o encerramento da Reunião Plenária? Anete Maria Nunes de Oliveira, 1179 

Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Que o seu Emir está passando? Aline de Antoni 1180 

Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Gente, 1181 

foquem em enviar tais considerações para aline.neglia@portoalegre.rs.gov.br; com cópia 1182 

para o fundoidoso@portoalegre.rs.gov.br Maria da Graça Furtado, Fundação de 1183 

Assistência Social e Cidadania – FASC: Sim, Lélio. Emir Roberto da Silva, ACELB – 1184 

Associação de Cegos Louis Braille: Para o mesmo: fundoidoso@portoalegre.rs.gov.br 1185 

Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – 1186 

SMRI: Aí depois discutimos no próximo pleno, ok? Maria da Graça Furtado, Fundação 1187 

de Assistência Social e Cidadania – FASC: Ok. Glauce Neide da Silva Rodrigues, 1188 

Asilo Amparo à Velhice Família Gustavo Nordlund: Ok. Adriana da Silva Lockmann, 1189 

Banco de Alimentos do RS: Ok. Inês Spolador Rodriguez, Secretaria Municipal da 1190 

mailto:fundoidoso@portoalegre.rs.gov.br
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Cultura – SMC: Ok. Daniela dos Anjos Trindade, Amparo Santa Cruz: Ok. Anete 1191 

Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Por favor, Seu Emir, 1192 

tomou conhecimento do resultado? Está mandando documentos do Edital, não entendi. 1193 

Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria Municipal de Relações Institucionais – 1194 

SMRI: PAUTA 13: NECESSIDADES ACELB. SEU EMIR SINALIZA QUE O PROJETO 1195 

INICIAL NÃO ATENDIA 100% DAS NECESSIDADES DA ACELB FRENTE AO 1196 

CORONA. Mas o a votação 2 do mesmo projeto agora contempla sua necessidade, 1197 

certo? A possibilidade da ACELB gerar projeto emergencial exclusivo. Anete Maria 1198 

Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita Maria de Nazaré: Responda, por favor, meu 1199 

questionamento. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Lembrando a solicitação dos 1200 

relatórios das Câmaras, solicitado em janeiro, bem como das Comissões. Que conste em 1201 

Ata. .Assim como a reorganização das Comissões e seus coordenadores, pois estes 1202 

participam da Diretoria Executiva. Anete Maria Nunes de Oliveira, Sociedade Espírita 1203 

Maria de Nazaré: Questão de Ordem. Aline de Antoni Moreira Neglia, Secretaria 1204 

Municipal de Relações Institucionais – SMRI: Lélio, isso é qual pauta? Me perco 1205 

assim. Lélio Luzardi Falcão, Presidente: Agradecendo a presença de todos, concluindo 1206 

a pauta aprovada. Encerramos a presente reunião às 17h54min. 1207 

 1208 

Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião virtual da Plenária do 1209 

Conselho Municipal do Idoso, às 17h54min, da qual foi lavrada a presente ata por 1210 

mim, Patrícia Costa Ribeiro, sob o Registro nº 225257/2003 – FEPLAM, 1211 

prevalecendo o princípio da presunção de veracidade.  1212 

Porto Alegre, 07 de abril de 2020.                                                                                       1213 


